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Inleiding
Lees deze handleiding zorgvuldig, zodat u weet hoe u de
machine op de juiste wijze kunt gebruiken en onderhouden.
De informatie in deze handleiding kan u en anderen helpen
letsel en schade te voorkomen. Hoewel Toro veilige
producten ontwerpt en fabriceert, blijft u verantwoordelijk
voor het juiste en veilige gebruik van de machine.

Als u service, originele Toro-onderdelen of aanvullende
informatie nodig hebt, kunt u contact opnemen met een
erkende Service Dealer of met de klantenservice van Toro.
U dient hierbij altijd het modelnummer en het serienummer
van het product te vermelden. De locatie van het plaatje
met het modelnummer en het serienummer van het product
is aangegeven op figuur 1.
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Figuur 1
1. Locatie van het modelnummer en het serienummer.

U kunt het modelnummer en het serienummer noteren in de
ruimte hieronder:

Modelnr.:

Serienr.:

In deze handleiding is een systeem gebruikt om mogelijke
gevaren aan te duiden en u te attenderen op bijzondere
aanwijzingen om lichamelijk (mogelijk dodelijk) letsel van
u en anderen te voorkomen. De termen Gevaar,
Waarschuwing en Voorzichtig duiden de mate van het
risico aan. Ga als regel altijd uiterst voorzichtig te werk.

Gevaar duidt op een zeer gevaarlijke situatie die ernstig
letsel of de dood tot gevolg zal hebben wanneer de
veiligheidsvoorschriften niet in acht worden genomen.

Waarschuwing duidt op een gevaarlijke situatie die ernstig
letsel of de dood tot gevolg kan hebben wanneer de
veiligheidsvoorschriften niet in acht worden genomen.

Voorzichtig duidt op een gevaarlijke situatie die licht letsel
tot gevolg kan hebben wanneer de veiligheidsvoorschriften
niet in acht worden genomen.

Er worden in deze handleiding nog twee woorden gebruikt
om u op belangrijke informatie te wijzen. Belangrijk
attendeert u op bijzondere technische informatie en
Opmerking:  duidt algemene informatie aan die uw
bijzondere aandacht verdient.
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Veiligheid

Veiligheids- en instructiestickers

Veiligheids- en instructiestickers zijn gemakkelijk zichtbaar voor de bestuurder en bevinden
zich bij plaatsen waar gevaar kan ontstaan. Vervang alle beschadigde of verdwenen stickers.

93-7320
1. Handen kunnen bekneld raken – Verwijder nooit de complete vanger van de machine: open de bovenkant van de vanger en verwijder

vervolgens de zak(ken) van de vanger. Verwijder nooit de bovenkant van de vanger als deze is gesloten; open de bovenkant en verwijderd
deze daarna.

93-1122

93-7316 (Internationaal)
1. De machine kan voorwerpen uitwerpen – Blijf op veilige

afstand.
2. De machine kan voorwerpen uitwerpen maaidek – Zorg ervoor

dat de grasgeleider op zijn plaats zit.
3. Handen of voeten kunnen worden gesneden/geamputeerd –

Blijf uit de buurt van bewegende onderdelen.
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Montage
Opmerking:  Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

Losse onderdelen

OMSCHRIJVING
HOEVEEL-

HEID GEBRUIK

Voorgewicht

Bout, 3/8 x 2–1/4 inch

Ring, 3/8 inch

Moer, 3/8 inch

1

2

2

2

Het voorgewicht monteren

Snelkoppeling van vanger

Bout, 3/8 x 1 inch

Borgmoer, 3/8 inch

Ring, 3/8 inch

1

4

4

4

Voor montage van de snelkoppeling

Frame

Kap van grasvanger

Borgmoer, 1/4 inch

1

2

2

De vanger assembleren

Vanger

Graszak

1

2
Voor montage van de vanger

Draaistang

Moer

1

1
Voor montage van nieuwe draaistang

High lift-mes 2 Uitsluitend voor montage van de nieuwe
messen voor model 74214

Afvoertunnel

Afvoerbuis

1

1
Voor montage van de afvoertunnel en de
afvoerbuis

Sticker 1 Uitsluitend voor bevestiging op machines voor
internationale markt

 



5

Het voorgewicht monteren

Het gewicht van de vanger zorgt er voor dat de
achterkant van de machine extra zwaar wordt
belast, waardoor deze minder stabiel kan worden
en de bestuurder de controle over de machine kan
verliezen.

• Monteer daarom het voorgewicht

Voorzichtig

Het voorgewicht kan te allen tijde worden geplaatst tijdens
de montage.

1. Til de voetsteun omhoog en verwijder deze tijdelijk van
de machine (Fig. 2).

m–6423

1

3

2

3

Figuur 2
1. Voetsteun
2. Staaf

3. Gaten

2. Monteer het voorgewicht op de bevestigingsbalk voor
de voetsteun met 2 bouten (3/8 x 2–1/4 inch), 4 ringen
(3/8 inch) en 2 moeren (3/8 inch) (Fig. 3).

Opmerking:  Zorg ervoor dat het gewicht wordt
gemonteerd zoals getoond in Figuur 3.

3. Monteer de voetsteun op de bevestigingsbalk en plaats
hierbij de staven in dezelfde gaten (Fig. 2).

2

4

m–6686

5

4

3

1

Figuur 3
1. Bevestigingsbalk voor

voetsteun
2. Bout, 3/8 x 2–1/4 inch

3. Voorgewicht
4. Ring, 3/8 inch
5. Moer, 3/8 inch

Belangrijk  Als u de dubbele grasvanger verwijdert,
moet u ook het voorgewicht verwijderen.

Snelkoppeling monteren
1. Schuif de snelkoppeling langs de buitenkant van het

achterframe uit de achterkant van het maaidek.

2. Breng de openingen in het achterframe en de
bevestigingsbeugel van de vanger in één lijn (Fig. 7).

3. Monteer de bevestigingsbeugel van de vanger op het
achterframe met 4 bouten (3/8 x 1 inch), 4 ringen
(3/8 inch) en 4 borgmoeren (3/8 inch) (Fig. 7).

m–6626

3
5

2

2
1

4

Figuur 4
1. Snelkoppeling
2. Bouten, 3/8 x 1 inch
3. Borgmoer, 3/8 inch

4. Achterframe
5. Ring, 3/8 inch
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De vanger assembleren
Opmerking:  Als het frame niet is gemonteerd aan de kap
van de grasvanger, moet u dit als volgt monteren.

1. Monteer het frame aan de kap van de grasvanger met 2
borgmoeren (1/4 inch) (Fig. 5).

1

3
1849

2

Figuur 5
1. Frame
2. Kap van grasvanger

3. Borgmoer, 1/4 inch

De vanger monteren
1. Til de bovenkant van de vanger voorzichtig omhoog en

schuif deze op de snelkoppeling (Fig. 6). De bovenkant
van de vanger kan gemakkelijker worden gemonteerd
met twee personen.

m–6617

1

2

Figuur 6
1. Bovenkant van vanger 2. Snelkoppeling

Wanneer u de veerbelaste bovenkant van de
vanger verwijdert als deze gesloten is (in de
neerwaartse stand), bestaat de kans dat de
bovenkant plotseling openklapt waardoor u of
iemand anders wordt gekneusd of bekneld dan wel
letsel van andere aard oploopt.

U moet altijd eerst de bovenkant van vanger
openen (omhoogtillen) voordat u deze verwijdert
van of monteert op de snelkoppeling.

Voorzichtig

2. U plaatst de zakken door de zakframehaken op de
bevestigingsbeugels te schuiven (Fig. 7).

1

2

m–6627

Figuur 7
1. Zakframehaak 2. Bevestigingsbeugel

3. Laat de bovenkant van de vanger neer op de zakken.
Druk daarna beide hendels van de zakhouder naar
beneden totdat zij vastzitten tegen het zakframe (Fig. 8).

1

m–66282

Figuur 8
1. Bovenkant van vanger 2. Hendels van zakhouder
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De nieuwe draaistang
monteren
1. Til de grasgeleider omhoog en verwijder de mulch-plug

als deze is gemonteerd.

2. Verwijder de moer onder het maaidek waarmee de
draaistang en de grasgeleider zijn bevestigd aan het
maaidek (Fig. 9).

3. Verwijder de draaistang en de grasgeleider van het
maaidek (Fig. 9).

m–6619

1 2
3

Figuur 9

1. Grasgeleider
2. Draaistang

3. Moer

4. Steek de nieuwe draaistang in de korte afstandhouder
op het maaidek. Bevestig het achterste uiteinde van de
stang in het maaidek met een moer (3/8 inch) (Fig. 10).

m–6618

2

3

1

4

5

Figuur 10

1. Maaidek
2. Draaistang
3. Moer

4. Afstandhouder
5. Rechtermes

Messen monteren, uitsluitend
Model 79214 (42 inch maaidek)
1. Pak het mes vast met een lap of een dikke handschoen

(Figuren 10 en 11).

2. Verwijder de mesbout, de klemring, de mesversteviger
en het mes van de spilas (Fig. 11).

3. Monteer het mes op de as (Fig. 11).

Belangrijk  Het gebogen deel van het mes moet naar de
binnenzijde van de maaikast wijzen om een goede
maaikwaliteit te garanderen.

4. Monteer de mesversteviger, de klemring (holle kant
naar het mes toe) en de mesbout (Fig. 11). Draai de
mesbout vast met een torsie van 47–88 Nm.

5. Herhaal stappen 1 tot en met 4 voor het andere mes.

m–6430

12

5

3

4

Figuur 11
1. Wiek van het mes
2. Mes
3. Klemring

4. Mesbout
5. Mesversteviger
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De afvoertunnel en de
afvoerbuis monteren
1. Schuif de afvoertunnel in positie met de achterste haak

rond de grasgeleider en de vergrendeling op de voor-
kant in een rechte lijn. Plaats de borgpen (Fig. 12).

2. Zet de buigbare vergrendeling op de afvoertunnel vast
in de getande beugel op de achterkant van het maaidek
(Fig. 12).

m–3406 1

256

3 4

Figuur 12

1. Afvoertunnel
2. Borgpen
3. Achterste haak

4. Stang van grasgeleider
5. Buigbare vergrendeling
6. Getande beugel

3. Schuif de afvoerbuis in de opening in de grasvanger
(Fig. 13).

4. Schuif de afvoerbuis over het uiteinde van de afvoer-
tunnel en zorg ervoor dat de lip op de afvoertunnel
vastklikt in het vierkante gat in de afvoerbuis (Fig. 13).

m–6616

1

3

2

Figuur 13

1. Afvoerbuis
2. Afvoertunnel

3. Lip

Sticker bevestigen (uitsluitend
op modellen voor
internationale markt)
Opmerking:  De sticker die is geleverd bij deze vanger, is
uitsluitend bestemd voor modellen die bestemd zijn voor de
internationale markt.

Bevestig de internationale sticker direct op de Engelse sticker.

1. De plaats waar u de sticker wilt bevestigen, dient u
grondig te reinigen.

2. Bevochtig deze plaats met water of een milde
zeepoplossing.

3. Trek de sticker van de achterkantbedekking en bevestig
deze.

4. Wrijf over de sticker vanuit midden naar de randen met
overlappende bewegingen.

De vanger verwijderen

Als een afvoeropening niet is afgesloten, kan de
maaimachine voorwerpen in de richting van de
bestuurder of omstanders werpen. Dit kan ernstig
lichamelijk letsel veroorzaken. Daarnaast kunt u
ook in contact komen met het mes.

Gebruik de maaimachine nooit zonder afdekplaat,
mulch-plaat of een grasafvoer en een grasvanger.

Waarschuwing

1. Druk op de lip op de afvoertunnel en trek de afvoerbuis
los van de afvoertunnel en de grasvanger (Fig. 13)

2. Maak de buigbare vergrendeling los en verwijder de
borgpen waarmee de afvoertunnel is bevestigd aan het
maaidek. Verwijder de afvoertunnel van het maaidek
(Fig. 12).

3. Til de bovenkant van de vanger omhoog en verwijder
de graszakken van het zakframe (Fig. 14).

2

1

m–6628

Figuur 14
1. Bovenkant van vanger 2. Hendels van zakhouder
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Wanneer u de veerbelaste bovenkant van de
vanger verwijdert als deze gesloten is (in de
neerwaartse stand), bestaat de kans dat de
bovenkant plotseling openklapt waardoor u of
iemand anders wordt gekneusd of bekneld dan wel
letsel van andere aard oploopt.

U moet altijd eerst de bovenkant van vanger
openen (omhoogtillen) voordat u deze verwijdert
van of monteert op de snelkoppeling.

Waarschuwing

4. Til de bovenkant van de vanger voorzichtig omhoog en
schuif deze van de snelkoppeling (Fig. 15). De boven-
kant van de vanger kan gemakkelijker worden verwijderd
met twee personen.

m–6617

1

2

Figuur 15
1. Bovenkant van vanger 2. Snelkoppeling

5. Bewaar alle onderdelen van de vanger op een handige
plaats.

Grasgeleider vervangen

Als een afvoeropening niet is afgesloten, kan de
maaimachine voorwerpen in de richting van de
bestuurder of omstanders werpen. Dit kan ernstig
lichamelijk letsel veroorzaken. Daarnaast kunt u
ook in contact komen met het mes.

Gebruik de maaimachine nooit zonder afdekplaat,
mulch-plaat of een grasafvoer en een grasvanger.

Waarschuwing

1. Ga naar de grasgeleider en de bevestigingselementen in
Figuur 16.

2. Steek de stang aan de voorkant van de grasgeleider in
de korte afstandhouder op het maaidek. Bevestig het
achterste deel van de stang in het maaidek met een moer
(3/8 inch) (Fig. 16).

Belangrijk  De grasgeleider moet onder veerspanning
omlaag worden gehouden. Til de grasgeleider omhoog om
te controleren of deze volledig omlaag klapt.

m–6619

1 2
3

Figuur 16
1. Grasgeleider
2. Draaistang

3. Moer, 3/8 inch
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Gebruiksaanwijzing
Opmerking:  Bepaal vanuit de normale bedieningspositie
de linker- en rechterzijde van de machine.

Om lichamelijk letsel te voorkomen, moet u de
volgende richtlijnen in acht nemen:

• Zorg ervoor dat u bekend bent met alle gebruiks-
aanwijzingen en veiligheidsinstructies in de
gebruikershandleiding voor de maaimachine
voordat u dit werktuig gaat gebruiken.

• Verwijder nooit de afvoerbuis, zakken, de
bovenkant van de vanger of de afvoertunnel als
de motor loopt.

• Zet altijd de motor af en wacht totdat alle
bewegende delen tot stilstand gekomen zijn
voordat u een verstopping uit het vangsysteem
verwijdert.

• Verricht nooit onderhouds- of reparatiewerk-
zaamheden als de motor loopt.

Waarschuwing

Graszakken leegmaken
Ga voorzichtig te werk als u een volle graszak optilt of
leegmaakt. Om de graszakken leeg te maken, gaat u als
volgt te werk:

1. Stop de maaimachine, stel de parkeerrem in werking en
schakel de aftakas uit.

2. Trek daarna beide hendels van de zakhouder omhoog
totdat zij loskomen van het zakframe (Fig. 8). Vervolgens
moet u de bovenkant van de vanger openen (omhoog-
tillen).

3. Druk het maaisel in de zakken samen. Til de zak met
beide handen omhoog en haak deze los van de
bevestigingsbeugel (Fig. 7). Maak de zak leeg. Doe
hetzelfde met de andere zak.

4. U plaatst de zakken door de zakframehaken op de
bevestigingsbeugels te schuiven (Fig. 7).

5. Laat de bovenkant van de vanger neer op de zakken.
Druk daarna beide hendels van de zakhouder naar
beneden totdat zij vastzitten tegen het zakframe (Fig. 8).

Verstoppingen verwijderen uit
de vanger
1. Stop de maaimachine, zet de versnelling in de neutraal-

stand, stel de parkeerrem in werking, schakel de aftakas
uit, zet de motor af en haal het sleuteltje uit het contact.
Wacht totdat alle bewegende delen tot stilstand zijn
gekomen.

2. Controleer de graszakken en maak ze leeg als zij vol zijn.

3. Verwijder de afvoerbuis en afvoertunnel van de boven-
kant van de vanger en het maaidek. Verwijder voorzichtig
met een stok of een soortgelijk voorwerp de verstopping
uit het maaidek, de afvoerbuis, de afvoertunnel en de
bovenkant van de vanger.

4. Nadat u de verstopping hebt verwijdert, monteert u het
complete vangsysteem en gaat u verder met maaien.

Tips voor bediening en
opvangen van het maaisel
Afmetingen

Denk eraan dat de maaimachine langer en breder is als dit
werktuig is gemonteerd. Als u een te scherpe bocht maakt
in een besloten ruimte, kunt u de grasvanger beschadigen.

Trimmen

U moet altijd trimmen met de linkerkant van het maaidek.
Trim nooit met de rechterkant van het maaidek omdat u dan
de afvoertunnel van de vanger en de afvoerbuis kunt
beschadigen.

Maaihoogte

Zorg ervoor dat de maaihoogte van het maaidek niet te laag
is, want hoog gras rond het maaidek kan verhinderen dat er
lucht onder het maaidek komt en in het vangsysteem
stroomt. Als er niet voldoende lucht onder het maaidek
komt, zal het vangsysteem verstopt raken.

Maaifrequentie

U moet het gras veelvuldig maaien, vooral als het snel
groeit. U zult het gras twee keer moeten maaien als dit
buitengewoon lang is (zie Lang gras opvangen, blz. 11).
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Maaitechniek

Om het gazon een zo fraai mogelijk uiterlijk te geven, moet
u het gras maaien in banen die elkaar enigszins overlappen.
Dit vermindert de belasting van de motor en beperkt het
risico dat de afvoertunnel en de afvoerbuis verstopt raken.

Gebruik van binnenzakken

Hoewel dit niet vereist is, kan in elke graszak een binnen-
zak worden geplaatst om het maaisel te verzamelen en de
afvoer te vergemakkelijken (Fig. 17). Als u een binnenzak
gebruikt, moet u de volle graszak verwijderen en de boven-
kant van de binnenzak sluiten. Vervolgens moet u de
binnenzak uit de graszak trekken of de graszak omkeren
terwijl u de handgreep op de onderkant van de graszak
vasthoudt, zodat de binnenzak eruit kan schuiven.

1378

1

2

Figuur 17
1. Graszak van textiel 2. Binnenzak

Vangsnelheid

Heel vaak zult u de vanger gebruiken met de gashendel van
de maaimachine op SNEL en zult u met een normale snelheid
rijden. Maar in buitengewoon droge en stoffige omstandig-
heden zult u wellicht het motortoerental enigszins willen
verminderen en de rijsnelheid van de machine verhogen. Het
vangsysteem kan verstopt raken als u te snel rijdt en het
motortoerental te laag is. Op heuvelachtig terrein kan het
noodzakelijk zijn de rijsnelheid van de maaimachine te
verminderen. Hierdoor handhaaft u het motortoerental en
blijft het vangsysteem efficiënt werken. Maai heuvel afwaarts
als dit mogelijk is.

Als de vanger vol raakt, komt er extra gewicht op
de achterkant van de machine. Als u abrupt stopt
en start op een helling, bestaat de kans dat u de
macht over het stuur verliest of dat de machine
omkiept.

• U mag daarom nooit plotseling starten of
stoppen bij het op- en afrijden van een helling.
Start nooit heuvelopwaarts op een helling.

• Als u de machine stopt terwijl u heuvelopwaarts
rijdt, moet u de aftakas uitschakelen. Rij dan
langzaam heuvelafwaarts.

• U mag nooit schakelen of stoppen op een helling.

Voorzichtig

Lang gras opvangen

Buitengewoon lang gras is zwaar en kan niet volledig in de
graszakken worden geblazen. Als dit gebeurt, kunnen de af-
voerbuis en de afvoertunnel verstopt raken. Om verstopping
van het vangsysteem te voorkomen, moet u het gras bij een
hoge maaistand maaien; vervolgens zet u het maaidek lager in
de normale maaistand en kunt u de vanger weer gebruiken.

Nat gras opvangen

Wij adviseren u het gras altijd te maaien als het droog is,
omdat het gazon dan een keurig uiterlijk krijgt. Als u nat
gras maait, moet u de conventionele zijafvoer van het
maaidek gebruiken. Als het maaisel een paar uur later
droog is, monteert u de complete vanger en zuigt u het
maaisel op.

Tekenen van verstopping

Als u het gras opvangt, zal normaliter een geringe hoeveel-
heid maaisel worden uitgeblazen aan de voorkant van de
maaimachine. Indien er een buitensporige hoeveelheid
maaisel wordt uitgeblazen, duidt dit erop dat de zakken vol
zijn of dat het systeem is verstopt.
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Onderhoud
Opmerking:  Bepaal vanuit de normale bedieningspositie de linker- en rechterzijde van de machine.

Aanbevolen onderhoudsschema

Onderhoudsinterval Onderhoudsprocedure

Na elk gebruik De vanger reinigen

Na de eerste 10
bedrijfsuren en daarna

elke maand.
De vanger controleren

Voorbereiding voor
stalling

• De vanger reinigen

• De vanger controleren

• Beschadigde oppervlakken bijwerken

Voorzichtig

Als u het sleuteltje in het contact laat, bestaat de kans dat iemand de motor per ongeluk start
waardoor u of andere omstanders ernstig letsel kunnen oplopen.

Haal het sleuteltje uit het contact en maak de bougiekabel los voordat u onderhoudswerkzaam-
heden uitvoert aan het voertuig. Druk de kabel opzij, zodat deze niet onbedoeld contact kan
maken met de bougie.

De vanger controleren
U moet de vanger controleren na de eerste 10 bedrijfsuren
en daarna elke maand.

1. Inspecteer de afvoertunnel, de afvoerbuis en de
bovenkant van de vanger. Vervang deze onderdelen als
zij gebarsten of gebroken zijn.

2. Draai alle moeren, bouten en schroeven goed aan.

3. Controleer de graszakken op slijtage.

De bestuurder of omstanders kunnen ernstig letsel
oplopen als gevolg van rondvliegende brokstukken
of uitgeworpen voorwerpen uit gescheurde,
beschadigde of versleten graszakken.

• Controleer de graszakken regelmatig op gaten,
scheuren, slijtage en andere beschadigingen.

• U mag de graszakken niet wassen.
• Als de zak is versleten, moet u een nieuwe

graszak plaatsen die verkrijgbaar is bij de
fabrikant van deze vanger.

Waarschuwing

De maaimessen controleren
1. Controleer de maaimessen regelmatig, vooral als het

mes een vreemd voorwerp heeft geraakt.

2. Als de messen sterk zijn versleten of beschadigd, moet
u nieuwe messen monteren. Raadpleeg de gebruikers-
handleiding van de maaimachine voor het volledige
onderhoud van de messen.

Onderhoud van de graszakken
U wordt afgeraden de graszakken te wassen.

Om te voorkomen dat het materiaal waaruit de zakken zijn
vervaardigd, snel slijt, moet u de zakken opslaan op een
plaats waar zij na gebruik volledig kunnen drogen.
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De vanger reinigen
1. Na elk gebruik moet de binnen- en buitenzijde van de

bovenkant van de vanger, de afvoerbuis, de afvoer-
tunnel en de onderkant van het maaidek verwijderen en
met behulp van een tuinslang schoonspuiten met water.
Gebruik een mild reinigingsmiddel voor auto’s om
hardnekkig vuil te verwijderen.

2. Let erop dat u aangekoekt gras op alle onderdelen
verwijdert.

3. Na het wassen moet u alle onderdelen grondig laten
drogen. U mag de graszakken niet wassen.

Opslag van de vanger
1. Reinig de vanger; zie De vanger reinigen, blz. 13.

2. Controleer de vanger op beschadiging; zie De vanger
controleren, blz. 12.

3. Zorg ervoor dat de graszakken leeg en volkomen droog
zijn.

4. De vanger moet worden opgeslagen in een schone en
droge ruimte, buiten het bereik van direct zonlicht. Dit
beschermt de kunststofonderdelen en verlengt de levens-
duur van de vanger. Als u de vanger buiten moet op-
slaan, wordt u geadviseerd deze af te dekken met een
weerbestendig dekzeil.
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